ﬁg:gﬂgi

% P2 AL

AEERMNSE: Python MY IEAlTE 1L A8 & FIE & Python " 918 B4 DL S H H 48 5.
Python H1 iy ik,

AREBZIJEXR. BiAARZR ] WL B Python BYEMIEE:, FLLG % 2] Python %
AT T BEA .

3.1 MERBFEAFTEREAZEr WE

5 R R % 771 (Monte Carlo method) t AT LLFR A S8 i+ AL 0007 15, 02 20 e 40 4F R
W H A RIS —Fh AR W E R BT A . B DRGSR Sy e = T RE AL
BOR i YT 55 1)

(6 3-1] FIHSRERE T EITTE R R R o ., 8RR, AR 2r MIEFEN

i — A2y - BYIR  BEAIL 1] 1 7 YRR AT S VR AR IR A AT SE VR TR IR N L TR Y R

L AT .
x_ ' _w' o«
y (21?4t 4
] 15
4x
S
y

MR T LUE w0 A AT DL i 7% 7 B S Ao s ok
%
import numpy as np # 5] A% = Numpy

import matplotlib. pyplot as plt  # 8| A% = J7J# Matplotlib H1 [ pyplot fisk, HEL R4k plt
from matplotlib. patches import Circle

n = 10000 X ISR
FURCE B R, R

radius = 1.0 #iRELR

a, b = (0., 0.) = GRRY DA RECE A
FIETIBAL B E, LK 2

x_left, x right = a- radius, a+ radius

y down, y up = b-radius, b+ radius

# FEIETT Y X3 A BEATL 3 A5

RUE =g
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x = np.random. uniform(x_left, x right, n)

# M A4 0 [x_Left, x_right) I BEHLRAE, A2 i n A FEA 59 B AL B

y = np.randon. uniform(y down, y up, n)

F N —A 15 534 1Y [y_down, y_up) HBEPLRAE, 42 B n DA G AT G AL BR

T A BB 1 B R

dis = np.sqrt((x—a) **x2 + (y-Db) **x2) HRPHTHEBHE, ITTE & (x,v) B BLL IR, & [0
£ B4l dis

# G ETER N R E

points in = sum(np.where(dis <= radius, 1, 0))

# R dis RS RLOBE BN T T 1,08 B 1, wIER E o, BN E res

£ E pi IR RUE (ZR RIS TR O 8 A GeH(H 2508 B0 SX(E, e TH (A O, B i FL5{A)

pi = 4 * points_in/n G0 THIEAE B Y a0 B, T IR R R E
print('pi M{E N : ', pi)

£ AT

fig = plt. figure()

ax = fig.add subplot(111) FRHE 1 X1 AR IR, K — AT R
ax.plot(x, y, 'ro',color = 'red’', markersize = 1)

plt.axis('equal') # PRFFAE EI IE 78 i A0 55, 3 0 228 T8

circle = Circle(xy= (a,b), radius = radius, alpha = 0.8)
ax.add patch(circle)
plt. show()

BT R 3-1 R,
piHIfE N : 3.114

1.00
0.754
0.50+
0.257
0.00+
-0.25
-0.50
-0.754
-1.00+

-1.0 -05 00 05 1.0
B 3-1 FHZ RS SRR «
W& SR n EAR SRS « EEARC, gk 3-1 FiR.
£31 AEAHEEWHE.ZHEHAE o B ME

n m (3 LA n n [ 3 E
1000 3.092 1 000 000 3.143 612
10 000 3.1572 10 000 000 3.1413232

100 000 3.137 96

O T REREIL ST T Y n AR R ST TR SR S AT AR
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HIZ 3-1 WL L 25 o B BCEDBOR IS, THI Y 45 R8T ~ B9, IS i B 2
o 110 25 SR 2 30 2 P (L 3Kt R RO ) IO T REARL 25 A AR B R e, TG v gy A
BT FOYE

TEREF P 0 ES 5B R HITA Z0, 0 T 18 ok i A 532 7 19 07 68, A 7E
Fe It S xt o Y T 8 VDA fEL 76 5 T A ARRS L T 0 2 B, BN TR o ORI,
— AR 2 SR B 44 FR AR O AR i B T AR T AN TR AR5 1 E R AR B fELRR R

PS=A
GERNEE

&t
gl

3.2 TEME

il

3.2.1 T=E

A e B BT LUK AR A R JC R TR B A A 44 BT — AR IR AT,
PREEE R ME—PE AR, B R ERFh eI EN L4 T, ARRRBEIF P FEY kS
B, ol R UL, AR ] DR —AME L 0T DR B AT R U RO A R SR A S
AU S B Tk

5 H A g 1B R BRI, 2 B E S n=1000 B, Python fift B¢ 25 50 1T W7 144 351 -
B TENAAPAIE T —AMA 10005 B ENAPAIE T 42K n R IHEE IR
T 1000, 7% 44 1% R A E 0 AL 18 1% BORE 7 B9 i 44 45 8] (name space) 1, WA 3-2 FiaR,
5 AR IEAUGR A L W — 8 1] T —E T A T 2 55 5 O H A S N AF A5 (8] P 7E Python
8 28 el v, BT B 44 A5 2SR e 4 o 78 B R SR A L mT UGB A W) S8 280 ) B s A o
AT

[/ HEHIR i\
radius —

a.b —-
X fr % 7 ) P

& 3-2 7R i Flay 45 75 (6

Python 1728 & (1 i 25 BRI AN °F

(1) 78 5 bR PRAF X R/ U,

(2) AL LLT BB T3k M5 MR E N F e F s T L., A
fifHas48, AT 2a ke MARIRAT . its_name . its_name _is_XX_.

(3) A8 A PR B X 4y K/ L A its_name Fl Its_name ZA[A Y,

(4) 7B AR B ERE AN R AR 1Y & S, IR IR B AR 19 78 5 44 FR AT LA R
#: radiusNum 3 radius_num ., X &L AT DL RCHE & 72 7 B9 ] 35244

(5) &1 H] Python fR B 5. Python MR EFWTF .
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=
and elif import raise
as else in return
assert except is try
break finally lambda while
class for not with
continue from or
def global pass
del if print

3.2.2 HUE

FETH AL BRI A BRI AT B ALIF B SRR e AR BR A AT 5 B R AR
M T fA BT R T A B, BAT — 2 5 R B B A MR DL R S5 il . K08
(data) J& 3 92O EE 9 45 24 2 X0 20 WL ) 1 a2 A U 0 2 T 2R B WL 10 R 200 T 1
JRURZ M

Bl e A5 B R U SO, 7T LU AT S 07 By R R ISR . Bl A
ST 3 B B 2 AR O Rk AR B A 9 P AR R P A . R A B
SR AN SR AT 7 AR R A I A RO A R . R AT DU S R AR A L TRR R
AU s o nT DU B, BRI S W4T S 0T,

P B A5 S AR RE A BT R HLAL B, A0 B AL LT S ML RE 8 Ab BE A 2R A A —
A EAL BB AL B AR W R ST RO LAL B 2 A A AR B A S L T
I 5 AL BT IR 20 — Bk R i A7 (embedding) . PASCF A 61, 7] LU F Python H i
Gesim JEHF ) Word2VecO J5 ik , 75 K BREE O B 1 SCHY BB T 5 8 307 8ot i A U533 L
A LU B B BUEE

3.2.3 E=E

FEH] 3-1 . 5 niradius.a Al b 5548 5 B 5 AR A6 BT A [A] 09 2, 768 B R R S A o=
%WA%éﬁﬁéﬁwwiﬁﬁmﬁﬁﬁﬁ*Iﬁi%%%ﬁ%%ﬁ%ioCw$ﬁ%
const P& B 748 & % &L, M Python JF A & LW &R E ¥ . (HJ& Python & — I fEI4
KRBT . BT 2L Python i SCH AT DU H 8 U2 7 R A1 4
3.3 IBEEMETZEKX

3.3.1 H#HMEE

1. ERizE

RPN EE A EREE XAZE PHEBEMREZEYS, BRZHEE
SRR RO LI IE B A LT W TR AR O A T R B v R ol S R S R 4
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MBEAR B R 2w TE R PR EARLKILA, #]3-1 1,pi = 4 * points_in / n
Ak TR B A5 S8 i 4 FNAS i points_in.n 2 35E R A AR R AL B AR F L K0T IR 1]
BARELSER., T, A E X pi AR E . 8 B AR E BRI R A K

>>> pi=3.14

>>>r=3

>>> 2% pixr

PAT LR ARAS S5 L 3R [ ) 45 5 2 18. 84,

TR 7E {728 o i 250X LI (L 75 D0 4 1R 2% S iR B . 7E Python Hofiff B AR &, il 58
AT DAAS S SO B 28 R0, (EL 2000t A4 e R o %ot 728 o W 7% o R gl s SO AR o A, L)
— AN e JE TR S A 2SR (BT S s iR . AE B A R S N AR B opi A r
TRAEL , 0] 25 4 4

S>> 2 % pl¥r
Traceback (most recent call last):
File "< pyshell#0>", line 1, in < module>
2% pix*r

NameError: name 'pi' is not defined
S Py L B TR A A

>>> 2 % r ¥ pi
Traceback (most recent call last):
File "< pyshell #0>", line 1, in <module >
2 % r*pi

NameError: name 'r' is not defined

Python M ARZEFT KR 3-2 fim, FEIZR T HBKALE x Ay, BUOEKE x=
10,y=3,

% 3-2 Python FHEREZEH

BARIBEST iz Bk R i

+ ik xt+y &R 13

- I x—y &R N 7

* ek x*y 4551 H 30

/ o 12 x/y GiHHy 3.33334

*x iz x % y (W25 R E 1000

// IR [R] R 1 R BRHR 43 x//y WEE R 3

% IR 1] 42 R 43 x%y MZEHRA 1(REO

= (RN x=10,% 10 B L5 6 x
+= ik g B 8 x+=10 Wiz B ERE x=20, %% T x=x1+10
—= TR R {1 38 55 x— =10 B HELERE x=0. % T x=x—10
* = e 5 M AE 32 5 x* =10 B AR 100,558 F x=x* 10
/= 5 7 WA B x/=10 B EEE R 1.0. 5% T x=x/10

N

\n
33 |
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RESATF

>>> x =10

>>> y=3

>>> x/y

3.3333333333333335

S>> X **%y

1000

>>> x//y

3

S>> x%y

1

T Python SCREAS[R] (19 %07 S8 BN, & 8 FH £ 258 28 o 1 % 46 1) J7 X008 ik ke i
HAR BT, A B 20— A B AR O 155 — i A KO ) ) B 27
A 33X ol 1) 2 46 1 PR AR AN O B R AT Y L I — o AL ¢ R ORT DL R 0 U R
HORT LA A S T  B R IT I B L DR O KT
VRS B — A A ONBUS R T RS 0 v LT, BEC B o B st T U R R R B &R
. .

>>> x=3
>>>y=3.4
>>>x+y
6.4

x W (E 2B A y BB VRSB B R AEEAT SR PSSR B x (E 1Y 3 B4 TR A4 3. 0
Z 5558 B a a2 R A6 4,

2. XRizH®

LG RBRAFBERFBH O 22 L% . LIMXREHOEERE B2 58 R
BANERE, ARXRBEREIANEABZHNAE a3 8 TLSRA BTN, BITik
T O R B I M AR B o LB BRI E BN Z MR, HXRRIBEAFERNERIL
XMEXRREREXA, RRBREXWE AW True(FD Hl False(f8) ., Python 11 E R
BEAFNER 3-3 Pin., RIPAWALE x Ay, K g x=10,y=20,

% 3-3 Python FHIXREZEHF

KRB HAF it iR N 2l

== 005 P A B AR RO (B A 45 W55 R (x==y)R{EL LN False

|= SR AR AR B (R A A 25 3R (x!=y)RE LR K True

> RS B BB R T A SRRy 18, I 25 21 o | (x> y)REEEHR N False

< TSR A AR R (/N T A SRR RO (B W55 R h B (x< Y RELER A True
AR B Bl & VR B e, ) 2%

o %jl:iif:?‘" VER R R T 5055 F 47 B 1 B0 8. ) (x>—y) R4 5 K False
s 1 8 \F sk e

— iﬁ;fﬂ PEB B ME /N T 3055 F A B B0 &, ) (x <=y KL T True
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a0 T A AR .

>>> 3> 2
True
>>>3==3
True
>>> 3<2
False

3. BHEIEHR

WHRIEE XA /RIEE . FRIR » Ai R (George Boole,1815-—1864)1815 4F 11 A 2 H 4=
TG L AR . b2 19 A e E B WECE R Z — IR T CGE B ECE 01D X2
X AF5 2 51 22 TUAR P R — UK. 1854 AT, fih H R T (B A BLAE (14 BF 58 ) — 5 X R e
D EAE L A8 T A R AR A R AREh B R T R s A R ks R, AR
U, S A Oy B S AR e SO AR 8 1) A SO AS A T AT A 0 e R, RO A
S A R X — 3 e AR A A R AR,

BHREFOESER KETMIEZH =M, ZHEHNGERGMMA. EME, %
W) HGE AR IR 34 Fion, BRP A WAL & x Ay, b x (N True, y BE K
False,

& 3-4 Python HHIBEEERF

BB A o B |
and MR PRI R N B SR N E (x and y) 54 False
or L SR A R AR HCT R AT AT — A R L W 25 SR T (x or y)ZEHA True
not P T B AR B0 32 SRS not(x and y) &5 A True

TR v 132 802 B — i T A 2% A ) 280 0 B3 ) oy o BT 10 T HRUE T 198 2% 1 S0 708 30 1
PH X — S AE) 3-2 A TR B,

(61 3-21  f Ar AR p e 44, 15 A ST, AR IR 20t 0 5% 0 A B ol 4 4 45 9 B S AT ED
s REM RS 2559, AR E: /NT 60 4, Fail; 60~69 4, Pass; 70~79 7,
Good; 80~89 43, Average; 90~100 43, Outstanding.,

Z % .

name = input("What is your name? ")
score = int(input("What is your score? "))
if score<60:

print ("Hello, % s, your grades is 'Fail'" % name)
elif score>= 60 and score<70:

print ("Hello, % s, your grades is 'Pass'" % name)
elif score>= 70 and score<80:

print ("Hello, % s, your grades is 'Average'" % name)

O SlAFEARTRREBEEN,

b

35 |
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elif score> =80 and score<90:

print ("Hello, % s, your grades is 'Good'" % name)
elif score> =90 and score<=100:

print ("Hello, % s, your grades is 'Outstanding'" % name)
else:

print("Your input is incorrect. ")

A A R elif S AR R L S SE B S A VRN A T R L I b o 1Y)
), 4 score >=60 and score <70 EE B RINA LXK RIIAMSE R AGWHMH. £/
B, 24 2R IB B Sy B R Y BT S5 PR R ) s 2 3R GR R B o B, R P R AT % g%
i A] .

4. RREH

0 32 B — G FH oK I W e — o0 3R A — 48 1 F B 6 g, R A R A R (E .
Python H Y B B8 SEAF AN 3-5 7w .

% 3-5 Python P REZEH

IR B A i i® VN il
>>> x=10
, i — TLRAE— A48 E T3 b, W& [ True, 75 0 >>> L=[1,2,3.4]
in
i [A] False >>> xin L
False
>>> x="10"
. FHR—ICERE— P E W FF) H, R B True, K >>> s= "abcdefg'
t
rorm 3R [B] False >>> x not in s
True

[613-31 %K L=[1.2.3.4.5.6.7.1.2.3,4,5.6,7], ZR L H P HZK
TR,
ER MR
>>>1L=[1,2,3,4,5,6,7,1,2,3,4,5,6,7]
>>> L1 = list()
>>> for x in L:

if x not in L1:

L1. append(x)

>>> L1

far R

[1, 2,3, 4,5,6, 7]

5. BHizE

SGhisBERARAMA N LT EETREEE R, 5 E -2 E2EE T,
Python 1Y B i BAF N 3R 3-6 AR,
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% 3-6 Python P HHIZEH
By iz BT i it VN 1
>>> a=1

>>> b=1
>>>ais b

True

>>> b=2
>>>ais b
WP A7 R A AR ][R — A X ARGk MIE Y True False

F1 False >>> b=a
>>>ais b
True

>>> id(a)
502515440
>>> id(b)
502515440

>>> a=1
W P AS AR S A 48 R — AN AR R BUE N >>> bh=2
True f1 False >>>ais not b

True

is not

3.3.2 RiEX

F 1k R B AT AR BT R B P 81 L J2 Python B2 78 WL A ALY . SR 38 5 4F
R R B IR R N AR IR A at-bs I OC Rz AT 7 4R R 1 R A U N E R K
BN a <bs FZ RS 54T % R R 1 R K PR 23 R K5, M a and b, FIECE Y
AARBHE—H, Python BF BT R BAMA BN, @5, ARZREREASKRE

3.4 Python k< E#fii& &

3.4.1 =&

Python ifi 5 5 B FEFF %A% 2 ZOR AR ™4 JC 2 0f S5 Mg vt . an il 3-2 o if
A elif A5 T — AT A print 3 A ERAT 45 0, — O 4 S EGE K Tab #EAYHE
2, Python F| 25 4% 92 B X B2 7 19 4 Bt . Python w8 SR R 2R A 1 4 4> 25 4% A
Tab i, A =& 2 —. —BRF P WRIT R A2 4 A28 I8 4 J5 22 A0S rh & H]
4 2SR P R E 9 0 B, AN Tab 8. A FEF G X Tab 6 R IF 254 598009 2o
BORIEAAR . 2 A% B 4F AR 2 ol DU 2 D F & 8 B 8UR s 2 — Bl Sehr g i
R — Bl T 2 e e AE AT X B A S A BN . 4 —K Tab #E [ ShFe4 ol 4 s, LK
I B3k 2 A% o Sl B — 2 R0 4 A4S 25 4% (B Tab $ERY G IE A ED .

b

37 |
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AT R

>>> print('score', 90 % 0.3 +81%0.7)

score 83.69999999999999

>>> print('score', 90 * 0.3 + 81 % 0.7) # XEFER T —Lk

score 83.69999999999999

IR BUACRS B PAT A RJR — R EE O e TR T — BUAUE R SRR AT # i
I b T S A 3k LAY A A R B TR SR — BORR JE NTT S A B . — OGRS
DL A2 5 B I T 23— 25 A% o 325 kg S al g i b e T DA A AR e B0 O e e 2

3.4.2 IF

TERE P BT, o 1 4 e A e i AT el 52 P AR R B L A DG AR A RN AR T S — E I TE
Be, — MRV IR P A RERE 200U L ABEKREZ  WAE A #E, RECKH U
SO S BB A s PR A o A 1A AR T W B R, DA TR A B . AR 3-1 b L &
FREE T 2R R K & TR AT . 7E Python WL FERBEH H B 2UF BAT B
MEZAT TR
(D BATER . BATERR RS R £ R AR AT 1 038 ) 58 3072 N 23 1 3
0. 0 3. 4.1 50 ACH print('score's 90 * 0.3 4+ 81 * 0. DG M & iZ A5 5 1H
(43X FE 7 A o T 4 — S 7 S S SO RO S AT . BT I A I A R T R,
AROEIATAH BT RAE L Z A # 5 B RIEE Bt U2 5 L. X R R
1532 FH AT DA A5 72 3 ol 3 o n 245
(2) ZA7HRE . BERBRANAE BN /T LR HZ 73R AR 2 =515, 76 3-4
e AR T 52 AT 55 AR IR BT AR L B TN AR T LR 247 BRI B
(6 3-41 FIHZEHHEOTH e BIELUE.
S50,
"R BB e IR UUME,
MG — W4 XS /N T 10" — 5 WA IR B TR BE K,
BORG T S A B T 2 /0 WO R T R S s AT
import time
start_time = time.clock()
n=1
count =1
term=1.0
e=0
while abs(term)> le—5:
term = term/n
e=et term
n=n+1
count +=1
end time = time.clock()
print("e= $f,BFTRE: $dIK" % (e, count))
print("izafTFERT" + str(end_time — start time) + "s")
A R PR A AT CF A S TE =01 S B TR ST R T AT R S T
TR
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3.5 random [

random JE & Python H FH R 7= A BE HIL W A o 2 o 4 FH B 75 2238 5 import random ¥
from random import * iEHA] % A, random EH EEAEFHISKELH HMNA 8 4, random
V& A sRBLIN R 3-7 FiR .

% 3-7 random EE F &

% bl PRI # I fig Ui W
AR B AL AE B A 00 Bl L 8 O b B BT A B
. seed(a= None) T I R R, T A R — S BE AL AR, DA
AL TR R
random ) BENL A B — (0. 0, 1. O (8] 4 7% s 5K
randint(a,b) BEHLAE B — > La s b IX ] fY % 4L
getrandbits(k) Rl AILAE B — A~ kB AR (b) 4 B A 3R 1 38 4K
randrange(start,stop[ »step]) Bl HLA: B — > [start, stop) X [A] , 254K H step YLK
Y RFEPLEEL | uniform(a,b) Fifi ML A B — A~ [a s b X [H] B /N R
choice(seq) MAEZ P31 seq HREHLIR Al —ASJC F
shuffleCseq) BEDLHES )Y 1) b 9 JC 3R L IF 3R 18T ALY )5 09 S5
73 s BV 23 A #1731

[%1 3-51 random J& H & UL & B0 £ H .

ZH .

>>> from random import * # 5| F] random J%#

>>> random( ) # 4 0~1 M BEAL/NEL

0.005971912566784976

>>> seed(10) #1E LA B R R 10, SR 5 T AR B BE L AL

>>> random( )

0.5714025946899135

>>> seed(10) PR E BEALAE RS AR 10, BIVRT A SR b ok — R B BE B AL
>>> random( )

0.5714025946899135

>>> randon( ) # A W E REALAE BCAS R, AR B (] 1) B AL
0.4288890546751146
>>> for x in range(10): #BEHLAE R 1~100 B 10 EE4L

print(randint(1,100),end="")
74 2 27 60 63 36 84 21 5 67

>>> getrandbits(3) # BEHLAE AL— 1 3b AYEE R

3

>>> randrange(1, 20, 3) # BEHLAE B — A 1~20, 5Kk 3 35

7

>>> uniform(2, 3) # BEALAE L — A4~ 2~3 /M5

2.076089346781348

>>> choice([1,2,3,4,5,6,7,8,9]) # B AL H 3 R T A — A oo R R [l
6

>>> shuffle([1,2,3,4,5,6,7,8,9]) # FEHLE 5 R Y T R AT
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>>> x = shuffle([1,2,3,4,5,6,7,8,9])
>>> x

>>> print(x)

None

>>> print(shuffle([1,2,3,4,5,6,7,8,91)) # i THLF WA 2 £ OB 095035, PRt 8 A3 AT Al 3% (2] B

None

>>y=[1,2,3,4,5,6,7,8,9] # BEALAT EL IR A 1 5 28 7 51
>>> shuffle(y)

>>> v

[1, 7, 9,6, 2,3,8,5, 4]

>>>

(51 3-61  BENLUFE (random walk) WFREENLIE L . FEHLATE 4G 3 Tid L rRB, L
T TIOR8 20 BRAN T3 1] o A O MR 20 I 35 AT Al TR A7 7 25 P aly ) < 1 AR 4% 11 6
IO A — A iz R A T A W2 B L = A 132 Sl BEAE A RO RS BURY Be 2 BN T
IR T A e G T S 4 T IR SR T S i O B AL S X T IR T I R A A e 4 A B R AT
0 2% A8 5 5 0 e 55 WAC s T R A2 R (9 PR AT 22 G T Ak . BRAE L BE LT AE B8 B Kk J AR
A R R RO . BRI —ZERY 1000 DAY BEALEFE . N 0 TF IR B K N
LAT—1, HRIAHSE R B,

2%

import random

import matplotlib. pyplot as plt

position=0 FREWIRAE N O
walk =[] #o a5 R, HORAEE BE LI & 925 K K )
steps = 1000 # i E LR

for i in range(steps):

if random. randint(0,1): # randint()BEHLAE [0, 11X EAYREEL, N2 0 5kE 1

step = 1
else:
step = -1 B E— L EE s — 2
position = position + step # 7E il fi fif & position FJELA I, THA T — BRI 5 R Z )5 6L &
walk. append(position) #¥4 position ¥ N ZE ¥ £ walk
# print(walk)
fig = plt. figure() R EE O

ax = fig.add subplot(111)  #i&R M —A ax X4, 4 111 FRE WA E DHES R 147 1 9] (L —
FAEH), TS L AE DT A

ax. plot(walk) # LLFI R walk Hh iy B8 2 il DR

plt. show() # B EE

BATHRANE 3-3 B

(61 3-7  Aefi] 3-6 v, BOR AP Ky 1 80H — 1 RIMEAR AR R 9 ZE A 7 AR 25 KOE
B 554235 E0H random. randint (0, 1), iR IXASTEL0, 1] IX [H] B AL AE B 55 0 503 1.
FOR MR IR A BEHLAE L 1 BB ARAE

O GIAEEER PR A
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0 200 400 600 800 1000
Kl 3-3 il 3-6 BEMLIEE T4 RO

import random
import matplotlib. pyplot as plt
n=1000 # 4L AT 1000 K
total =0 # H total TFA A HLE N 1 1K EL
for x in range(n):
total = total + random. randint(0, 1)
p=total/n
print(p)

BATERUE

0.493
>>>

[5#Y il EcE n (90E, 2 n i 10 000 B, p BY{H K 0. 49885 4 n 2y 100 Bt ,p
BN 0.44; M n - 100 ,p BYE RN 0.4, ATLIEH, 24 n KK, £i5 random. randint
0, DA 1 FMESR BT 0.5, X A 3-1 J& ALY [m] 81, SR AR 40 A% 0 25 A7 1F BT » il — IR
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